

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву
Громадської організації
«Центр Протидії Корупції»

Ми, незалежна аудиторська фірма ТОВ «Аудиторська компанія «Ю Ейч Уай Простір ЛТД» (свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 3388, дійсне до 30.01.2019 року) згідно з договором № 10-2016-А від 15.03.2016 р. провели аудит фінансової звітності Громадської організації «Центр Протидії Корупції» (надалі – Організація), що додається, яка включає Баланс станом на 31 грудня 2015 року та Звіт про фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» від 22 квітня 1993 року № 3125 та Міжнародних стандартів аудиту, випущених Радою з міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (IAASB). Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, фінансова звітність Громадської організації «Центр Протидії Корупції» за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Інші питання

Фінансова звітність Громадської організації «Центр Протидії Корупції» за рік, що закінчився 31.12.2014 року, не була перевірена аудитором, тому відповідні показники 2014 року не були перевірені аудитором.

Директор ТОВ „АК „Ю Ейч Уай Простір ЛТД“

06.04.2016 р.



Сафінський В.Л.

Україна, 01033, м. Київ,
вул. Саксаганського, 24, оф. 21

свідоцтво про внесення до Реєстру
суб'єктів аудиторської діяльності
№ 3388, дійсне до 30.01.2019 року

Реєстраційний № 534